

LONGNAN RIBAO

中共陇南市委机关报 国内统一连续出版物号:CN 62-0014







2023年12月28日 星期四 癸卯年十一月十六 今日4版

### 《习近平新时代中国特色社会主义思想 学习论丛》第六辑至第十辑出版发行

新华社北京12月27日电 中共中 央党史和文献研究院编辑的《习近平 新时代中国特色社会主义思想学习论 丛》第六辑至第十辑,近日由中央文 献出版社出版,在全国发行。

该书第六辑至第十辑共收入中 央党史和文献研究院2020年以来组织 撰写并在人民日报、《求是》杂志等 发表的系列理论宣传文章31篇,约 23万字。这些文章围绕深入学习领

本报讯(记者王坤)12月26日,全市道

路交通重点区域环境综合整治专项行动暨城

乡环境卫生整治行动推进会议召开, 传达了

市委书记张柯兵批示精神, 启动专项行动, 部署重点任务。市委副书记、市长刘永革出

席会议并讲话, 市委常委、政法委书记李逢

春主持会议,副市长李辉通报相关情况,市

识,锚定目标、持续加力,全力推动城乡环

境卫生整治行动持续深入开展。要明确任

刘永革强调,全市上下要提高思想认

本报讯(记者王坤)12月26日,全市党

政机关事业单位不动产权属统一登记工作会

议召开, 市委副书记、市长刘永革出席会议

并讲话。市委常委、常务副市长漆文忠主持

会议, 市委常委、市委秘书长李祥, 副市长

李辉出席会议。副市长包焱就相关工作作了

动产权属统一登记工作,是贯彻落实中央八

项规定及其实施细则精神, 优化国有资产资

源配置,提升国有资产管理使用效能,实现

国有资产保值增值的重要举措。各级各部门

刘永革强调, 开展党政机关事业单位不

政府秘书长赵亚军出席会议。

全市道路交通重点区域环境综合整治专项

行动暨城乡环境卫生整治行动推进会议召开

全市党政机关事业单位不动产

权属统一登记工作会议召开

会习近平总书记有关重要论述, 阐 释蕴含其中的道理、学理、哲理, 具有较强的思想性和可读性。该书 第一辑至第五辑已于2020年出版

务、突出重点,努力提升环境卫生整治成

效。要因地制宜、彰显特色,着力打造一批

可学可鉴的高水平环境整治示范点。要健全 标准、完善机制,不断提升常态化治理水

平。要靠实责任,加强协作配合,凝聚强大

工作合力。要依法治理、强化监督, 营造持

之以恒、真抓碰硬的良好氛围,奋力开创全

单位主要负责同志在主会场参加会议,会议

要提高思想认识, 切实增强做好不动产统一

登记工作的自觉性。要把握工作重点,深入

开展调查摸底,精准核实登记入账,分类施

策解决问题,全面加强宣传引导,进一步提

升不动产统一登记的规范性,确保全市不动

产登记上下联动、同步推进、按时完成。要

强化要素保障,加强协调配合,严守工作纪

律,保障工作经费,扎实推动不动产权属统

要负责同志在主会场参加会议,会议以视频

市级党政机关、事业单位、人民团体主

一登记工作取得实效。

形式开到县区一级。

市城乡环境卫生整治行动领导小组成员

市城乡环境综合整治工作新局面。

以视频形式开到乡镇一级。

### 行远自迩,从生态廊道到"绿色文县"

-文县高质量发展观察(上)

本报记者 靳淑敏

绿色映底蕴, 山水见初心, 实干昭

冬日暖阳下, 走进文县, 看到的是绿树 成景,点缀其中的绚丽色彩。听到的是水声 朗朗, 生态文县绿色崛起的动人旋律。

满山深浅色, 照在绿波中。对于文县来 说,青山常在、生机盎然,是远景更是

立足于此, 文县以生态廊道建设为抓 手,以"绿"为底,以"绿"为墨,在全县 大地上画出了"四道绿线", 让林水相依、 林路相依、林居相依、林村相依、林城相 依,形成了河青、岸绿、路美的绿色景观 带,进一步擦亮了文县的生态底色。

如今, 文县在逐梦青山绿水的道路上铿

文县是甘肃"南大门"、陇上"小江 南",良好的生态是文县践行"两山"理念 的最大优势。

但熟悉文县的人都知道, 文县以白水江 为界,东南和西北生态差异较大,东南部森 林覆盖率高、林草覆盖率高, 西北部生态脆 弱, 立地条件差。

"绿色是人类永恒的追求。"

如何正确处理经济发展同生态保护的关 系,破解县域内生态条件不均衡的问题,让 全县人民在绿水青山中乐享幸福生活,推动 生态文县、绿色崛起。



游客自驾游路过文县生态廊道。

本报记者 冉创昌 摄

文县以问题为导向,以目标为引领,以 落实为抓手,于细微处用功,在关键处着 力,从点滴处抓起。

2022年春季以来,文县紧盯市党代会 确立的打造"绿色发展高地"和"两山"实 践创新基地创建目标,针对公路沿线全年少 绿、冬季缺绿,以及近年来212国道改造、 武九高速建设、暴洪泥石流灾害导致沿线环 境卫生脏乱差等问题, 认真谋划、全面部

署,全县上下全员参战,108个县直单位、 驻文单位、县属企业和乡镇共同参与, 以县 城为中心,以国省干道和景区公路为轴线. 在公路两旁全线高标准、高质量开展了生态 (下转第二版)

【县区看变化】

#### 陇南一中被评为"全国国防教育示范学校"

本报讯(记者王芳) 日前,陇南市第一中 学被教育部和中央军委政治工作部评为"全国 国防教育示范学校"。近日,"全国国防教育 示范学校"授牌仪式在陇南市第一中学举行。

近年来,陇南市第一中学高度重视国防 教育工作, 开设国防课程, 注重营造国防教 育氛围,开展多种形式的国防教育实践活 动,通过形式多样、行之有效的国防教育活

国家意识、国防意识、民族意识以及祖国安 危在我心中, 天下兴亡、匹夫有责的责任感 和使命感。青少年是祖国的希望和未来,也 是全民国防教育的基础。陇南一中将以此次

"全国国防教育示范学校"授牌仪式为契 机,积极探索国防教育新方法,将国防教育 融入日常教育教学中, 为实现国防教育进校 园、进课堂常态化开展,为推动我市全民国 防教育高质量发展贡献更多力量。

# 市市场监管局获评

本报讯(记者杨建芳)近日,据国家药 监局综合司通报,在各地组织开展药品监管 统计数据上报示范单位建设中, 陇南市市场 监管局统计工作效率高、统计数据质量好和 统计能力水平强,被确定为"全国药品监管 统计数据上报示范单位",全省有3个市级市

近年来,陇南市市场监管局高度重视统

导下,以药品统计信息调查制度为主线,从 健全完善统计工作管理体系、全面提升统计 数据质量、深入开展统计分析应用、切实加 强统计工作保障等方面着手发力, 药品统计 数据上报质量明显提升。

下一步, 陇南市市场监管局将认真落实 上级有关统计工作部署, 发挥示范引领作 用,扎实推进统计工作,为陇南市市场监管 事业高质量发展提供有力的统计支撑。

# 全国药品监管统计数据上报示范单位"

场监管局获得该荣誉。

计工作,在国家药监局、省药监局的精心指

### 我市多措并举保障困难群众温暖安全越冬

本报讯(记者杨建芳)入冬以来,我市民 政部门深入学习贯彻习近平总书记对低温雨雪 冰冻灾害防范应对工作作出重要指示精神,按 照省、市决策部署,积极主动作为,多措并举 保障困难群众温暖安全越冬。

我市针对特困人员、孤儿、事实无人抚养 儿童、低保等困难群体, 依托"结对帮扶·爱 心陇南"工程,积极组织动员驻村帮扶、乡 镇、村社干部等力量持续开展拉网式走访排 查。入冬以来,全市累计走访排查各类困难群 众9.86万人次,将不具备越冬条件且有集中供 养意愿的121名分散供养特困人员,就近转入 供养机构,帮助265户困难家庭解决了他们在 用电、用火、取暖等方面存在的安全问题。并 对全市养老服务、儿童福利等民政服务机构进 行全覆盖排查。

(下转第二版)



#### 中央生态环境保护督察进行时

请识别二维码查看,中央第四生态环境保护 督察组交办陇南市群众举报件边督边改情况



# 扎根基层写忠诚 点滴服务显情怀

#### 记全国最美基层民警刘汉朝

本报记者 海秀芳

2015年的夏天格外炎热,就像刘汉朝满 怀的豪情壮志。这个夏天, 刘汉朝带着梦 想,一头扎进了森林密布的深山,来到了武

烈日下、寒风中,迎晨曦、披星月。8年 光阴, 默默扎根, 悄然成长, 从"优秀民 "先进工作者"到"全国最美基层民 , 荣誉纷纷而至, 而刘汉朝仍在凡常的 奔波里书写不凡, 在漫长的岁月间守望 初心。

"35" "270"

"35",是刘汉朝初入警营的年龄。

没有坎坷的故事,没有传奇的经历,只 是因为一个梦想。

"每个男生都会有一个参军梦。"和大 多数男生一样, 儿时的刘汉朝总是想象着长 大后能成为一名顶天立地、保家卫国的军 人。后来因为种种原因一直未能如愿,这成 了刘汉朝心底的一个遗憾。

"去不了军队,警营也一样。"这成了 之后刘汉朝的人生梦想。

2015年夏天,35岁的刘汉朝的人生轨迹 开始改变。他从一名从教13年的人民教师, 变身成为一名人民警察, 圆了自己的警察 梦。也是从这个夏天,他扎根山林,用踏实 稳重的步伐走出一串满是群众赞誉的足迹。

"急人所急、帮人所难、解人所困" "群众再小的事也是大事", 刘汉朝把对人 民群众朴素深厚的情感化作"及时雨",滋 养着人心。

从邻里纠纷、家庭矛盾, 到反诈宣传、 安全宣传……从警务小白到全国最美基层民 警,刘汉朝在这个岗位一干就是八年,一本 本"流水账",记录着他的披星戴月、忙忙

"270",是刘汉朝所在裕河派出所所在 辖区的面积大小。

"地处甘、陕、川三省交界处, 距市区 120公里,辖区面积270余平方公里,有10个 行政村、37个自然村,4600多人。"对所在 辖区的情况刘汉朝了如指掌。

而这份熟悉正是源于2900多个日日夜夜 的坚守。

(下转第二版)

